
Multiplikasjon med desimaltall – en introduksjon 

Regel:  

Når vi multipliserer med desimaltall, er antall desimaler i svaret lik 

summen av antall desimaler i faktorene vi multipliserer: 

2,2 ● 14 = 30,8 
 
17 ● 3,7 = 62,9 
 
2,22 ● 14 = 31,08 
 
1,24 ● 4,56 = 5,6544 
 
→ Du trenger derfor bare å gange på vanlig måte, og deretter telle 
opp hvor mange desimaler det er i regnestykket, og sette komma slik 
at det blir like mange desimaler i svaret. 
 
Oppgaver: 

Rød Gul Blå 
Oppgave 1) 

a) 2,5 ● 3 
b) 1,45 ● 4 
c) 3,1 ● 5 
d) 4 ● 1,3 
e) 6 ● 2,45 

f) 5,14 ● 6,3 

Oppgave 1) 

a) 2,5 ● 3 
b) 1,45 ● 43 
c) 3,1 ● 56 
d) 4 ● 1,33 
e) 68 ● 2,45 

f) 15,14 ● 6,32 

Oppgave 1) 

a) 2,5 ● 3 
b) 1,45 ● 43 
c) 13,1 ● 56 
d) 42 ● 1,33 
e) 68 ● 12,45 

f) 15,14 ● 56,325 

Oppgave 2) 

Tommy kjøper 1,4 kilo 
epler. Eplene koster kr. 
13 per kilo. Hvor mye må 
Tommy betale? 

Oppgave 2) 

Tommy kjøper 1,4 kilo 
epler. Eplene koster kr. 
12,90 per kilo. Hvor mye 
må Tommy betale? 

Oppgave 2) 

Tommy kjøper 1,43 kilo 
epler. Eplene koster kr. 
12,90 per kilo. Hvor mye 
må Tommy betale? 

 
 
 

Hvis du teller opp, 

så vil du se at det 

stemmer hver gang! 

Husk at når man ganger så er 

faktorenes orden likegyldig. Du 

kan derfor bytte plass på tallene i 

regnestykket om du ønsker. 

Dette vil ikke forandre svaret ☺! 


